Fauka 3aknanunas M10x65/15

FORD EXPLORER

EEITTH ¢
Aptukyn:Crane 111.01835.1 3awura 1pybok KOHAVUKOHEPA \
Kysos: Bce
fon abinycKa: 2011-
O6bem aAsurarens: Bce
Tun KNMN: AKI

COCTAB KPENEXA

IR gl e S UL SV 3 Wwr.

2:UBUOR 10 vsasrassismrsensvrassavasadas 3Wwr.
3.NManka 3aknanpnas M10x65/15........... 2 Wr.
4.NanKa 3aKNANHAA M10....vvvvnvinnnnnnres 1 Wr.

sony M10x25

\ a2 3axnanHaa M10 Waiba 10

oont M10x25
_— Wai#6a 10

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

1.YCTanHoBuTh ramky 3aknanuywo M10 Hag orséepcruem B
Ky3ose asToMobuna U skpyTuTh B Hee BonT M10x2S Ha
HeCKONbKO 060pPOTOB.

2. YCTAaHOBUTL NAUKU 3aKknaansie M10x65/15 Haa oTsepCcTuamMu
B Ky3oBe astomobuna.

3.HaneTh 33AKKI0 HAacCTh 3aWUTH H3 YCTAHOBNEHHbIU HoONT
M10x25, nepesHioio 4acTs 3awuTel Kpenutb bonramw M10x25
K YCTAHOBNEHHbLIM rakam 3aknaanusim M10x65/15.

4,.3aTSHYTb BCe pesbboBble coeanHeHUs (M10-50 HM).

_
‘BPOH




